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Про підсумки економічного і  
соціального розвитку та  
виконання бюджету області  
за перше півріччя 2013 року 

 

 

 

 

Спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації  та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, проаналізувавши підсумки економічного і соціального 

розвитку області за перше півріччя 2013 року, відзначає, що зусилля органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, 

організацій та установ області були спрямовані на забезпечення виконання 

Програми економічного і соціального розвитку області на поточний рік.  

У промисловому комплексі області за січень-червень 2013 року індекс 
промислової продукції становив 97,2%.  

Зростання обсягів виробництва відбулося в гірничодобувній - на 11,3%, 

харчовій – на 4,2%, деревообробній –  на 5,5%, легкій промисловості – на 7,2%. 

Разом з тим, скорочення обсягів виробництва відбулося у 

нафтогазовидобувній - на 2,1% та нафтопереробній промисловості – на 20,1%, 

машинобудуванні – на 20,7%, які мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на 
загальний індекс промислової продукції. 

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства зросло на 
19,3%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – на 36,3%, 

господарствах населення – на 0,6%. 

В усіх категоріях господарств збільшилося виробництво молока на 2,6%, 

м’яса – на 30,8%. 

Станом на 01.07.2013 в усіх категоріях господарств зросло поголів’я 

великої рогатої худоби на 4% (12,2 тис. голів), свиней – на 29,3% (104 тис. голів). 

Поголів’я птиці зменшилося на 4,2% (268,1 тис. голів). 
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За січень-червень 2013 року підприємствами області виконано будівельних 

робіт на суму 1492,1 млн. грн., що на 13,4% менше, ніж за січень-червень             
2012 року. За питомою вагою у загальному обсязі будівельних робіт область                  
посідає   5 місце в Україні, а за показником виробничої активності у розрахунку 

на одну особу наявного населення – 2 місце. 
Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за січень-травень 2013 року 

становив 1726,3 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили             

1143,2 млн. дол. США і зменшилися порівняно з січнем-травнем 2012 року                    

на 19,8%, імпорту – 583,1 млн. дол. США і зменшилися на 27,1%. 

За січень-березень 2013 року підприємствами та організаціями за рахунок 

усіх джерел фінансування освоєно 1788,3 млн. грн. капітальних інвестицій, що 

на 19,8% менше, ніж у січні-березні 2012 року. 
Приріст обсягу іноземного капіталу в економіці області, з                       

урахуванням його втрат і курсової різниці, за січень-березень 2013 року 

становив  64 млн. дол. США. Накопичений обсяг прямих іноземних                      

інвестицій, внесених в область, станом на 01.04.2013 становив                                     

1006,2 млн. дол. США, що  на 6,7% більше від обсягу на початок                                 

2013 року. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-червень 
2013 року становили 10,4 млрд. грн. і зменшилися в порівнянні з січнем-червнем        

2012 року на 1,3%. 

До Державного бюджету надійшло 8,6 млрд. грн., що на 2% менше, ніж за 
січень-червень 2012 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без врахування трансфертів з            
Державного бюджету) виконано в сумі 1,8 млрд. грн., що на 34,9 млн. грн.                  

або на 1,9% більше, ніж у січні-червні минулого року. 

Надходження власних коштів до Пенсійного фонду становили                             

2,6 млрд. грн. і зросли порівняно з січнем-червнем 2012 року                                             

на 159,5 млн. грн. або на 6,5%.  

За січень-травень 2013 року середньомісячна заробітна плата,                      
нарахована штатному працівнику, зросла на 6,7% і становила 2881 грн.,                         

що в 2,5 рази вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового                  

мінімуму для працездатної особи (1147 грн.).  

Реальна заробітна плата найманих працівників у січні-травні 2013 року 

порівняно з січнем-травнем 2012 року зросла на 8,2%.  

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати на 01.07.2013 

становила 13,1 млн. грн. Порівняно з початком 2013 року вона зменшилася на    
2,3 млн. грн. (на 14,9%). 

Станом на 01.07.2013 рівень зареєстрованого безробіття в області становив 

2,3% населення працездатного віку. 

Станом на 01.07.2013 кількість зареєстрованих безробітних становила             
20,6 тис. осіб. Допомогу з безробіття отримало 80,9% осіб, які мали статус 
безробітних. 

У січні-червні 2013 року працевлаштовано 14,6 тис. осіб або 32% від 

загальної кількості безробітних. 
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Відповідно до статей 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.06.2010        

№ 1724-р „Про виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки 

„Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”, 

подальшого закріплення досягнутих позитивних тенденцій розвитку економіки 

та усунення існуючих недоліків і на виконання рекомендацій, даних на 
спільному розширеному засіданні колегії облдержадміністрації та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування 25 липня 2013 року: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення активізувати роботу щодо забезпечення сталого  

економічного і соціального розвитку області, проаналізувати причини, що 

стримують економічний розвиток та визначити шляхи їх усунення. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Міндоходів          

у Полтавській області (Задорожний В.П.), виконавчим  комітетам міських рад 

міст обласного значення вжити заходів щодо повного виконання планових 

показників доходів місцевих бюджетів та скорочення податкового боргу 

підприємств-платників податків до місцевих бюджетів. 

Райдержадміністраціям, Головному управлінню Міндоходів у Полтавській 

області (Задорожний В.П.),  виконавчим комітетам міських рад міст обласного 

значення про проведену роботу інформувати Департамент фінансів 

облдержадміністрації (Кропивка П.А.) до 10 жовтня 2013 року. Департаменту 

фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 20 жовтня 2013 року. 

3. Головному управлінню Держземагенства у Полтавській області           
(Кусяка Є.В.), Головному управлінню Міндоходів у Полтавській області             
(Задорожний В.П.), райдержадміністраціям провести інвентаризацію договорів 

оренди земель водного фонду з питань повноти справляння орендної плати за 
землі державної та комунальної власності. 

4. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації             
(Полупан О.А.): 

забезпечити координацію та методичний супровід роботи щодо підготовки 

інвестиційних проектів, реалізація яких буде здійснюватись за державної 
підтримки, визначеної Законами України „Про зайнятість” та „Про 

стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з 
метою створення нових робочих місць”, та подальше їх внесення до Державного 

реєстру інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій, яким 

може бути надана держана підтримка; 
здійснювати аналіз відповідності проектів, які надходять до Полтавського 

регіонального фонду підтримки підприємництва, пріоритетам Комплексної 
програми розвитку малого підприємництва в Полтавській області на                
2013-2014 роки; 
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сформувати  реєстр установ та організацій інфраструктури підтримки 

підприємництва в області та розмістити його на веб-сайті Департаменту 

економічного розвитку облдержадміністрації; 
провести роботу спільно із провідними промисловими підприємствами 

щодо визначення необхідної підтримки по розширенню ринків збуту продукції 
місцевих виробників;  

забезпечити методичний супровід розробки проектів соціально-

економічного розвитку у відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 03.06.2013 № 404 „Деякі питання здійснення головними 

розпорядниками бюджетних коштів капітальних видатків понад обсяги 

встановлених бюджетних призначень”. 

Про  проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 02 вересня 

2013 року.  

5. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації             
(Полупан О.А.), Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.) забезпечити контроль за виконанням умов Меморандуму 

порозуміння між облдержадміністрацією та виробниками хліба і хлібобулочних 

виробів на 2013/2014 маркетинговий рік. 

6. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

забезпечити проведення посіву озимих зернових культур урожаю                 

2014 року в оптимальні агротехнічні строки на сільськогосподарських 

підприємствах на площі не менше 220 тис. га сортами, занесеними до 

державного Реєстру сортів рослин України та рекомендованими для поширення 

в господарствах області; 
забезпечити заготівлю якісних кормів в повному обсязі до потреби 

громадського тваринництва до 15 вересня 2013 року; 

ужити заходів щодо стабілізації та нарощення поголів’я худоби та птиці; 
не допускати зменшення продуктивності сільськогосподарських тварин. 

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.) до 18 жовтня 

2013 року для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації 
до 25 жовтня 2013 року. 

7. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації (Овчаренко Р.Л.) забезпечити контроль за проведенням 

робіт та освоєнням державної субвенції, що надана для будівництва, ремонту та 
утримання вулиць і доріг комунальної власності. 

Про вжиті заходи інформувати облдержадміністрацію до 18 жовтня                 

2013 року. 

8. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації (Овчаренко Р.Л.) спільно з Департаментом економічного 

розвитку облдержадміністрації (Полупан О.А.) проаналізувати фінансово-

економічний стан нафтогазовидобувних підприємств державної власності після 

проведення їх реорганізації у 2012 році, виконання основних показників 

господарської діяльності за перше півріччя 2013 року та договірних зобов’язань. 
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Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 18 жовтня 

2013 року. 

9. Департаменту житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації (Тонков О.М.), управлінню містобудування та архітектури 

облдержадміністрації (Петрук Ю.О.): 

забезпечити координацію роботи з формування проектів соціально-

економічного розвитку у відповідних галузях, реалізація яких буде 
здійснюватись із застосуванням механізму фінансування, передбаченого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2013 № 404  „Деякі питання 

здійснення головними розпорядниками бюджетних коштів капітальних видатків 

понад обсяги встановлених бюджетних призначень”; 

спільно з виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення 

визначити перелік цих проектів соціально-економічного розвитку. 

Про  проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 серпня 

2013 року.  

10. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.)  забезпечити: 

своєчасне та якісне проведення щодекадного моніторингу стану виплати 

заробітної плати на підприємствах області з урахуванням виплати поточної 
заробітної плати за звітний період, дані моніторингу щодекадно направляти 

галузевим департаментам та управлінням облдержадміністрації; 
щомісячний аналіз стану виконання графіка погашення заборгованості із 

заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій, які 
знаходяться на території області. 

11. Полтавському обласному центру зайнятості (Клавдієва К.Д.) 

запровадити нові форми сприяння зайнятості населення, зокрема шляхом 

компенсації роботодавцям витрат в розмірі єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування та видачі особам старше  
45 років ваучерів для підтримки конкурентоспроможності на ринку праці. 

Про  проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 20 грудня 

2013 року.  

12. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

забезпечити: 

проведення інвентаризації закладів, що надають вторинну (спеціалізовану) 

медичну допомогу; 

удосконалення та корегування схем створення на території області 
госпітальних округів і лікарень інтенсивного лікування; 

моніторинг надання екстреної медичної допомоги; 

моніторинг модернізації та оцінку якості надання первинної медико – 

санітарної допомоги; 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 18 жовтня 

2013 року. 
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13. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати  виконавчим  комітетам міських рад 

міст обласного значення забезпечити: 

щотижневий моніторинг реалізації проекту державного регулювання цін 

на лікарські засоби для хворих на гіпертонічну хворобу; 

поліпшення матеріально-технічного забезпечення закладів первинного 

рівня; 

упровадження та розвиток новітніх інформаційних технологій у 

лікувально-профілактичних закладах області. 
Про проведену роботу райдержадміністраціям, виконавчим комітетам 

міських рад міст обласного значення інформувати Департамент охорони 

здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) до 04 жовтня 2013 року. 

Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) надати 

узагальнену інформацію облдержадміністрації до 18 жовтня 2013 року.  

14. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації                
(Мирошниченко В.І.): 

завершити комплектування дошкільних загальноосвітніх навчальних 

закладів педагогічними працівниками; 

організувати забезпечення підручниками навчальні заклади області до 

початку нового навчального року; 

ужити заходів щодо повного охоплення дітей і підлітків шкільного віку 

різними формами навчання. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 30 серпня 

2013 року. 

15. Рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного 

значення визначити проекти соціально-економічного розвитку, які можуть бути 

реалізовані із застосуванням механізму залучення запозичень під державні 
гарантії, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2013 

№ 404 „Деякі питання здійснення головними розпорядниками бюджетних 

коштів капітальних видатків понад обсяги встановлених бюджетних призначень” 

підготувати та узгодити в установленому порядку відповідні пакети документів. 

Зобов’язати Гадяцьку (Бесіда В.М.), Глобинську (Ведмідь В.Г.), 

Гребінківську (Пісня В.О.), Зіньківську (Терещенков О.М.),                           

Карлівську (Кобченко О.В.), Кобеляцьку (Таранушич А.О.),                           

Лохвицьку (Засланець А.П.),  Пирятинську (Купріян М.М.) та                        
Хорольську (Полупан С.М.) райдержадміністрації надати сприяння виконкомам 

міських рад в зазначеному питанні. 
Виконавцям про  проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 

5 серпня 2013 року.  

16. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації (Овчаренко Р.Л.), Департаменту житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації (Тонков О.М.), Департаменту 

агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.): 
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провести роз’яснювальну роботу серед підприємств відповідних галузей 

щодо механізму державної підтримки для реалізації інвестиційних проектів, яка 
надається відповідно до Закону України „Про зайнятість” та Закону України 

„Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з 
метою створення нових робочих місць”; 

забезпечити підготовку та направлення до Департаменту економічного 

розвитку облдержадміністрації відповідних інвестиційних проектів.  

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 30 серпня 

2013 року. 

17. Зобов’язати райдержадміністрації: 
забезпечити належні умови навчання і підвезення учнів та працівників 

навчальних закладів до місць навчання і додому, у тому числі зі шкіл, закриття 

чи реорганізація яких можлива до 01 вересня 2013 року. 

Про проведену роботу інформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації (Мирошниченко В.І.) до 30 серпня 2013 року для 

подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації до 09 вересня 

2013 року; 

забезпечити формування регіонального резерву продовольчого зерна 
врожаю 2013 року для потреб хлібопекарських підприємств області на 
виробництво хліба простої рецептури на маркетинговий 2013/2014 рік.                                                                                    

Про проведену роботу інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації (Полупан О.А.) до 30 серпня 2013 року для подальшого 

узагальнення та інформування облдержадміністрації до 09 вересня 2013 року; 

ужити заходів щодо забезпечення населених пунктів відповідних районів 

„Порядками залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової 
участі у розвитку інфраструктури населених пунктів”. 

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації (Петрук Ю.О.)                      

до 15 серпня 2013 року для подальшого узагальнення та інформування 

облдержадміністрації до 20 серпня 2013 року. 

18. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

1) проаналізувати по результатах першого півріччя 2013 року стан 

використання коштів  місцевих бюджетів, передбачених  для організації  
громадських робіт, в розрізі сільських (селищних) рад та забезпечити додаткове 
виділення коштів на зазначені цілі за рахунок місцевих бюджетів відповідно до 

бюджетного законодавства; 
2) активізувати роботу районної/міської робочої групи з координації 

роботи по легалізації заробітної плати та зайнятості населення в напрямку 

детінізації трудових відносин у сфері малого бізнесу шляхом компенсації 
роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування.  

Про проведену роботу інформувати Полтавський обласний центр 

зайнятості (Клавдієва К.Д.) до 30 серпня 2013 року для подальшого узагальнення 

та інформування облдержадміністрації до 09 вересня 2013 року; 

 



  
 

8 

3) організувати роботу із сприяння суб’єктам господарської діяльності у 

підготовці інвестиційних проектів відповідно до критеріїв визначених Законом 

України „Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях 

економіки з метою створення нових робочих місць”, забезпечити подання цих 

інвестиційних проектів до Департаменту економічного розвитку 

облдержадміністрації з метою подальшого внесення до Державного реєстру 

інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій, яким може 
бути надана державна підтримка; 

4) забезпечити відкриття Центрів надання адміністративних послуг до           

15 серпня 2013 року та надання в них адміністративних послуг Державною 

міграційною службою України, Державним агентством земельних ресурсів 

України,  Державною реєстраційною службою України; 

5) провести навчання для співробітників „Укрпошти” щодо організації 
роботи з прийому документів від громадян для отримання ними 

адміністративних послуг в рамках реалізації проекту „Адміністративні послуги: 

спрощений доступ через пошту”; 

6) провести інвентаризацію та паспортизацію ринків із продажу 

продовольчих і непродовольчих товарів, а також інвентаризацію стихійних 

ринків області, ужити заходів відповідно до чинного законодавства щодо 

недопущення їх функціонування; 

7) здійснювати систематичний розгляд на засіданнях робочих груп із 
питань підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання 

фінансово-економічного стану збиткових підприємств, причин збиткової 
господарської діяльності та визначити спільно з їх керівниками шляхи 

подолання збитковості;  
8) надати Полтавському регіонального фонду підтримки підприємництва 

проекти, які відповідають пріоритетним напрямам Комплексної програми 

розвитку малого підприємництва в Полтавській області на 2013-2014 роки, у 

тому числі. запровадження яких передбачається на засадах державно-приватного 

партнерства;  
9) укласти договори про обслуговування коштів, передбачених 

відповідними бюджетами на підтримку підприємництва, з Полтавським 

регіональним фондом підтримки підприємництва;   
10) забезпечити інформування суб’єктів підприємництва щодо можливостей 

отримання поворотних фінансових ресурсів у реальному секторі економіки через 
механізм фінансування Полтавського регіонального фонду підтримки 

підприємництва; 
11) забезпечити організацію та проведення святкових заходів до Дня 

підприємця.  

Про проведену роботу інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації (Полупан О.А.) до 30 серпня 2013 року для подальшого 

узагальнення та інформування облдержадміністрації до 09 вересня 2013 року; 

12) забезпечити контроль за станом підготовки дошкільних та 
загальноосвітніх навчальних закладів до початку 2013/2014 навчального року та 
їх роботи в осінньо-зимовий період; 
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13) завершити в повному обсязі роботи, пов’язані із облаштуванням 

внутрішніх туалетів у кожному загальноосвітньому закладі, в яких вони відсутні 
до початку 2013/2014 навчального року; 

14) розробити плани-графіки створення додаткових місць у дошкільних 

навчальних закладах, розширення мережі навчально-виховних комплексів 

«загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» у 

сільській місцевості, відкриття нових груп у дошкільних навчальних закладах та 
загальнонавчальних закладів, збільшення обсягів реконструкції приміщень 

дошкільних навчальних закладів, повернення будівель, які використовуються не 
за призначенням; 

15) ужити заходів щодо оформлення в установленому порядку 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки, на яких розміщені 
дошкільні, загальноосвітні навчальні заклади. 

Про проведену роботу інформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації (Мирошниченко В.І.) до 30 серпня 2013 року для 

подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації до 09 вересня 

2013 року. 

19. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Адамович О.Є. та заступників голови   

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 
 
 
 

   Виконуючий обов’язки  
голови обласної державної  
         адміністрації       В.ЖИВОТЕНКО  


